
Ce aduce nou clinica dumneavoastră şi cum 
vedeţi poziţionarea ei pe piaţa serviciilor medi-
cale din Iaşi?
CENTRUL MEDICAL TRANSMED EXPERT este benefi-
ciarul unui management modern în serviciile de sănătate, 
organizat pe principiul eticii şi al deontologiei medicale. Ne 
bucurăm de experienţa unui personal cu înaltă calificare 
profesională şi de dotări tehnice de ultimă generaţie.  De 
asemenea, avem drept obiectiv îmbunătăţirea continuă a 
dotării, în funcţie de cerinţele fiecărei specialităţi în parte. 
Lucrul în echipă şi colaborarea interdisciplinară constituie 
un element suplimentar esenţial, evitându-se astfel  trimi-
terea pacienţilor în alte locaţii şi irosirea timpului.

Prezenţa în acelaşi sediu a unui laborator de analize 
medicale cu dotare modernă, care poate face faţă celor mai 
exigente investigaţii, cât şi programul de lucru prelungit, 
permit rezolvarea nu numai a cazurilor curente, ci şi a 
urgenţelor survenite.

Colaborarea medicină de specialitate – medicină de familie, 
aflată chiar în centrul medical, cât şi colaborarea cu cabine-
tele de medicină de familie din Iaşi, constituie un avantaj 
cert pentru practica medicală. 

De altfel, centrul oferă asistenţă medicală în principalele 
specialităţi medicale, cu excepţia celor chirurgicale. Mai 
exact, oferim servicii de specialitate în domeniile: pediatrie, 
cardiologie pediatrică, cardiologie adulţi, medicină internă, 
pneumologie, neurologie, obstretică-ginecologie, alergolo-
gie – pediatrie, diabet şi boli de nutriţie-metabolism, gas-
troenterologie, dermato-venerologie, psihiatrie, medicina 
muncii şi analize medicale în cadrul laboratorului propriu 
de analize.

Ce ne puteţi spune despre dotarea CENTRULUI 
MEDICAL TRANSMED EXPERT?
Dotarea cu aparatură de specialitate a centrului nostru s-a 
făcut urmărindu-se achiziţionarea celor mai performante 
aparate. Pentru a le oferi pacienţilor noştri servicii de înaltă 
calitate, specialiştii Transmed Expert trebuie să lucreze cu ce 
e mai bun.

În centrul nostru medical pot fi efectuate următoarele 
explorări funcţionale: EKG computerizat, ecocardiografie 

(eco Doppler color) adulţi şi copii, test de efort, ecografie 
abdominală generală, ecografie obstetrică-ginecologie.

Ce aduceţi nou sau deosebit în peisajul medici-
nei private?
Ne mândrim cu primul laborator de biologie moleculară din 
Iaşi. Acesta presupune o dotare de specialitate, precum şi 
personal specializat în diferite laboratoare din Europa. Vom 
realiza genotiparea HPV (Virusul Papilloma Human) cu kitul 
HPV Genotyping HPV Test, furnizat de firma ROCHE. Geno-
tiparea este indicată pentru pacientele cu risc de a dezvolta 
cancer cervical, cât şi pentru cele care vor să-şi evalueze 
starea de sănătate. Persistenţa infecţiilor cu genotipuri înalt 
oncogene HPV sugerează o evoluţie către neoplazie. Prin 
genotiparea în timp util, pacientele pot fi luate în urmărire 
de medici ginecologi, fiind astfel posibil un tratament 
precoce, neinvaziv. 

Cum vă propuneţi să impresionaţi pacienţii?
Pe baza biletului de trimitere de la medicul de familie, 
pacienţii noştri beneficiază de consultaţii gratuite, indiferent 
de casa de asigurări de care aparţin, şi de analize medicale 
gratuite în limita plafonului financiar alocat de CASAOPSNAJ 
şi CJASS.

Aş prefera însă, să nu vorbesc despre cum îi vom impre-
siona pe pacienţi, ci despre cât de bine îi vom trata, despre 
organizarea foarte bună a centrului, cu un timp minim de 
aşteptare pentru pacient, despre sistemul complet compu-
terizat de gestionare a datelor, despre performanţele 
noastre într-un cuvânt.

Care sunt planurile de viitor în ceea ce priveşte 
dezvoltarea centrului?
 În stabilirea oportunităţilor de viitor, ne conducem după 
aceleaşi principii ale medicinei moderne şi implicit ale 
managementului medical actual: introducerea unor noi 
specializări medicale, de ce nu şi cu profil chirurgical, care 
să completeze pe cele existente, în speţă nefrologie - 
urologie, dezvoltarea compartimentului actual de explorări 
funcţionale pentru patologia cardiovasculară şi respiratorie, 
optimizarea continuă a relaţiei medic specialist - laborator 
clinic, a colaborării directe a specialiştilor din cele două 
domenii.

U n  n o u  c e n t r u
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 TRANSMED EXPERT

Interviu cu
D-na Dr. LAVINIA DIMITRIU, 

medic primar medicină generală, 
doctor în medicină, cofondator al 
CENTRULUI MEDICAL
TRANSMED EXPERT.

IN
TE

RV
IU

05www.webclinic.ro
cautã inteligent!

din noiembrie


